MEDIHEAL (メディヒール)、「3 ミニッツマスク」シリーズが、累計 売上数 300 万個※突破!

2023年2月13日

MEDIHEAL(メディヒール)の日本総代理店であるセキド(本社・東京都新宿区、社長・関戸正実、証券コード:9878)が販売しております「3ミニッツマスク」シリーズ(3種類)が累計売上数 300 万個※を突破いたしました。



※メーカー調べ(2021年2月~2023年1月セキド出荷数量ベース)

商品について

「1日1マスク、1回3分で完了のスピーディーケア」「忙しい朝・疲れた夜にメディヒールの時短マスク」をコンセプトとした商品です。メディヒール商品において認知・人気の高い3種類の個包装タイプシートマスクを、より気軽にお使いいただけるディリーケア用の大容量タイプマスクとして2021年2月に日本限定商品として発売しました。さっと3分で時短ケアができる商品となっているため、忙しい朝や疲れた夜のスキンケアとして使用することも可能です。さっぱりした使用感となっているため、朝のメイク前にメイクヨレを気にすることなく使用できる点も魅力の一つです。

【商品名】メディヒール 3 ミニッツマスク: アクアマイド with N.M.F.

3 ミニッツマスク: カーマイド with ティーツリー

3 ミニッツマスク: ピュアマイド with W.H.P

【内容量】7枚入り(エッセンス 127mL)

【販売価格】700円(税抜) 【発売元】株式会社セキド

MEDIHEAL (メディヒール) について

メディヒールは、韓国の L&P COSMETIC 社が皮膚サイエンスに基づき研究・開発したスキンケアブランドです。特にシートマスクは世界的な認知・人気を集めており、世界 44 カ国以上で累計 25 億枚超(2022 年 11 月末時点の L&P 出荷基準)を売り上げております。日本国内ではバラエティストア・ドラッグストア・コンビニエンスストアなど全国で販売を展開しており、着実に認知・人気を広げております。

2020年11月に株式会社セキドが日本総代理店となりました。

【メディヒール日本公式オンラインストア】 https://mediheal.co.jp/

この件に関するお問い合わせ先

http://www.sekido.com/contact